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SR 7IACHHZAL M3
1. 71 S48
TOE S (KOGAS A=)
T2 OflLix| 24 =0 SEEE SEEE
MJ i | AREMEE(10-t0e) | MJ el | AREMEE(10-toe)
AL kg | 449 | 10,730 1.073 422 | 10,080 1.008
slug 0 326 | 7780 0.778 303 | 7230 0.723
% 0 368 | 8790 0.879 343 | 8200 0.82
4% 0 377 | 9010 0.901 363 | 8420 0.842
B-AR 0 389 | 9290 0.929 364 | 8700 0.87
B-B% 0 405 | 9670 0.967 33 9,080 0.908
B-C® 0 M6 | 9950 0.995 392 | 9360 0.936
D kg | 504 | 12,050 1205 463 | 11,050 1105
MRUTE) HE kg | 496 | 11850 11185 456 | 10,900 1.09
Lt} 0 323 | 7710 0.771 30 7160 0.716
2| 0 333 | 7.950 0.795 31 7410 0.741
e 0 365 | 8730 0.873 341 8,140 0.814
ofAZE kg | 415 | 9910 0.991 392 | 9360 0.936
|ER 0 308 | 9500 0.95 37 8,830 0.883
MeazA kg | 335 | 8000 08 316 | 7550 0.755
EMARSIS 0 369 | 8800 0.88 343 | 8200 082
BMARSOS 0 40 9,550 0.955 379 | 9050 0.905
HMATIANG) kg | 546 | 13040 1.304 493 | 11780 1178
7tA(BZE) ZAIZEA(LNG) Nm | 436 | 10,430 1.043 304 | 9420 0.942
EAIZIA(LPG) Nm | 628 | 15000 15 577 | 13780 1378
U R HE Nm | 189 | 4500 10.45 186 | 4450 0.445
A28 +URE kg 21 5,020 206 206 | 4920 0.492
A28 +URCE kg | 247 | 5900 0.59 244 | 5820 0.582
MEK7S) | H2E SHEN(INMEN | kg | 258 | 6,160 0.616 247 | 5890 0.589
HEg QUENINEN | kg | 203 | 7.000 0.7 282 | 6740 0.674
O} &E kg | 227 | 5420 0.542 214 | 5100 0.51
FIA ke | 291 | 6960 6,960 289 | 6900 0.69
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FIAOHH
=HIAZE _i\_uroq-.-_c-;
= WIEVSE crel SEES ==
MJ | MSSIAE(10-%toe) | MJ ol | MREAE(10-%toe)
EleSHES) Wwh | 88 2110 0.211 88 2110 0.211
| 5
(35;3 H7|(AHZ1ZE) Kwh | 96 2300 0.23 96 2300 0.23
(=)
AlEE kg | 188 | 4500 0.45 - -
BRI AR O] HATHOIN HMEH=E 25719 HES RS wEars ASict
R0 |2 H=2 O HATFYHOIN Mk 25719 HES Mot YEztg St
« “MRBMHE"(foe: ton of oil equivalent)0 |2t BIR 1E0] 2= B2 107kcalE LS
« AfEtO] WS QI Alg J|FOR BiC),
» ZBOIAXINSAI ARSI Z710ILXIZ HolAXKIZ St A0 KWh=860kcalS XIS3tCH
* 1000=4.1868J, Nm'2 0°C 17|12} MEHO| HAIMAM(MMZO[E)S Uit
O L X BrE2i M) A4 O M Xt2|of M BH2Eist 210|H, 22k keal)2 LEZHMI)OZEE] SHASES 19| X2 |0l A
HtSEISh ZI0ICh & T 2t AEE 4R YH2HMI)0| ASITHTOE SHtE (5 22t 71%)
LNG EHAHE (KOGAS A1)

43.12 MJ/Nm (10,300 kcal/Nnr)
x HE =21l NG DATA(11.6.1) &g

42.70 MJ/Nm* (10,200 kcal/Nm')
% HE =2ll NG DATA(10.7.30) XM&

450 kg/m* (LNG ZE=)(—160°C, 101.325 kPa)

447 kg/m* (LNG ZE)(-160C, 101.325 kPa)

0.7861 kg/Nm* (NG Y=)(0C, 101.325 kPa)

0.7767 kg/Nm* (NG ZE=)(0°C, 101.325 kPa)

1,092 BTU/SCF

1,081 BTU/SCF

54.86 MJ/kg (13,103 kcal/kg)

54,98 MJ/kg (13,132 keal/kg)

1 BCF = 22260 t 1 BCF = 21994 t
1BCM = 786,118 t 1BCM = 776,701 t
LNG 1t = 2.22m (AL D) = 1,272 Nm*(7 | H|21) LNG 1t = 2.24m*(HAMIER L) = 1,287 Nm'(7 [H|21])
= 44,923 f* (7|MEm)) = 51.994 MMBTU = 45468 ff* (7|FE ) = 52,111 MMBTU
= 54,858 MJ = 15,236 kWh = 54,980 MJ = 15,270 kWh
LNGA 12 = 135,000 m (HF|L D) = 60,750 t LNGA 13 = 135,000m (UH| £ 1) = 60,345 t
= 3,159,636 MMBTU = 3,144,638 MMBTU
LNG AT 17](109H 0) LNG M= 17](102H Q)
= 100,000 (AHF|E1)) = 45,000 t = 100,000 (HF|E11]) = 44,700 t

= 2,339,730 MMBTU

= 2,329,362 MMBTU

« BCF : bilion cubic feet (109 ft) / BCM : bilion cubic meter (109 m°)
« 1 kWh = 860 kcal = 3.6 MILNGEHAE

2L 71A7|7] HA SEHY 7|1&(HIHXI4) (KOGAS XL=)

2L TIAT(7|9] TIASEIME TICSH= 7|52 YHX|ISZM, 71E0]| AIR5IE HZE B AR 2 WA 7HAT|
719l Ms0|Lt £8, QMR 22 o BRIl HekS 0|Xle HIEVIAS SI7IAZIX| LM 7|&E 7tA
£ iAot AL E 4~ =X HEE THGHE X2 i CH (YIHX1S = 2/ VHIS)
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— K] EHe
=7t 7|2(KS B3101) FHHATIA T
51.49~56.58 MJ/Nm’® 54.0~56.1 MJ/Nm®
(12,.300~13,500 kcal/Nm?) (12,900~13,400 kcal/Nm’)
« U JIAT 7] Pl SEH 7R (YHKIS)

a=47tA0| 2|3I5H ME! (KOGAS Atz)

gs | sea | oxm L OEO | e | i | waRE | dAuel | SR/
< Sl oAt | A (c) (Mpa) () (%) (kcal/m?)
ol CH, 16.04 | —161.5 | 042 | 055 —82.6 4.60 537 50~150 | 39.87(9,523)
Ol CoHs 30.07 | =886 | 054 1.04 323 4.87 472 29~130 | 70. 40( 6.814)
O2E CiHg 44.09 | 421 | 0.58 1.52 96.6 424 450 2.0~95 23(24,179)
i~ E i=C,Hyo 58.12 —11.6 | 0.59 2.01 134.7 3.64 460 1.8~85 133_68(31,980)
n—S & n—-CjHg | 5812 -05 | 060 2.01 152.0 3.80 287 1.5~9.0 | 134.26(32,059)
i—HIE i—CsH,, 7215 218 0.64 | 249 187.2 3.38 420 1.3~80 | 16816(40,164)
n—THIE n—CsH, | 7215 36.1 064 | 249 196.5 3.37 260 1.4~83 171.98(41,077)
n—alldt n—CeHy, | 86.18 68.7 0.68 | 298 233.3 3.03 225 11~77 261.08(50,152)
n—Er n—CgH, | 10020 | 984 | 070 | 3.46 266.1 2.74 204 1.0~70 | 261.08(62,359)
ESEN N, 2801 | 1958 | 081 0.97 —146.9 3.40 N/A N/A 0.00(0)
O|AFSHEEA CO, 4401 | =785 | 125 1.52 31.0 7.37 N/A N/A 0.00(0)
= H,0 18.02 100 1.00 0.62 374.2 22.09 N/A N/A 2.13(508)
=71 N;+O, 2897 | —1942 | 088 1.00 —140.7 37.20 N/A N/A N/A
+ GIARIOY= GPAIS, WBIREE NFPAGS XIR, UL 7IE2E7H 5T, RI7IEREE 0T0|0] AX7 % 222l

« N/A(Not Available)e4=7tA0] 22|35t 2l

EIQISHA (BIRLPGAIIE S| X12)

% LPG(EI| m)est XLNG/LPG Z2fHEt
LPG (U] kg) LPG (7], m*) + 2 2= B )
0509 LNG (7)4.m) 10,500
LPG (7|3 ) 24,000
XA TS LPG ( %47 k) 12,000
+ 0T 17|10
449 : 2240 =1000g : A . SRS
A = 2240 /Adgx1000g = 5090 = 0,509 XLNG/LPGE| S
- 2o - m_—
S10|(7) = Ax1.0332/(1.0332-40X) X (273+Y)/273 LNG (7. m) LPG (1 m)
A =0509m, X :22( ko/om), Y :2=(C) 1 0.4375
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2. 7IA7|x KIZ2(SH2TIACHZAL XI2)

Jtaol 28

(1) 221 Hefoll e 2F

ItaE SEHCZ Fgohs HEl, & S2lH Mo M2k /IFEIEA - AetA - VAL 37K EF
2 EREVIE ofd, 7tA9] JEO| Wt ZHHE7tA - 2L - SHEIIAR ERET(E ofH, U0

wolieh Pled (R TE =9 - HISVAR 2R ED (= gL

7 Y=
LE7 A= AEQ| 2E0lM A0IX] L=H0| IMPa 01A0| El= 7tAZL AXIZ MPa 0140 |Lt, 35Tl A<
20| MPa 0|&0] = TtAR, £AH2), MAM02), EAN2), HIEHCHA)LE 20| HIF@E=E)0l %7| &
O.| =~

| &=20ilM &=ct0 Hzlolr| 042 7IAS HX| HEffst §l0| A=t AS LELCL Y=7IAS Tl
o O

Moz Z7|0f SHE mf, 0|5 Y=7129 =2 2 12MPa 0| YUCh

1

Lf, QST
OHSI7IALE AMRO| 26 = MM 352 2L 0f|Af 0200 |A0| = JIATE AIKIZ 1 24210] 0.2 0] A0]
Z{LE 0. 2P0 | A0| Ef= Aol 271 3570|5101 7IAR, TRIEHC3HS), FA(CR), LZLIOKNHI), EFATIA
(COR), ASIARIRIC2HA0) St 20| A20A Y=otH H|F(ZE=M)0| T2 7tA0| HIsh =0t S Jtot

W oA delelzs TtAYU D) depriAE AstAH E7[0 STEE A= EotH, E7| WollMs Ax| del=
H= =1

ME=I0] AEGLICE (EH, ATAS HSpA RISk, ASIEESIME 3 HSHMSI0|ZE= 35T

Ct =oi7tA
Eoli7tA= 15ToIAMS] 20| OPaS Zuloh= 7tAR, OMERIC2H)S o= & 4= U2, Oi EE5H 4
FEM YHolH FoliEdols 48 20| H=22 U=ckK| Rot, &7|of tiE=2el 1HE St ot
. OIMED 22 SHIE Yot 0[40f OtM RIS 7 [MdEl= Y=ot A5 TR
x &7| el ¢El2 SUE 7149 SR 20 w2t Ti=X|2 7149 SR 2=7} HokX| H=riE
7] S0l STE ol A0l L6t RAIGUL Mt fE7tA S del7tAs 71A9] nf
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